
METKA ŠPOLJARIČ:

Smisel za lepoto
in oblikovanje

Leto 1953. je bilo prelomno.
i Takrat smo se odrekli admini-

strativnemu, centralnemu
upravljanju gospodarstva, za-
čeli smo graditi sistem delav-
skega in družbenega samou-
pravljanja. Tistega leta smo
sprejeli ustavni zakon, naša
mlada republika se je priprav-
Ijala, da slavi svoj deseti rojstni

'' dan Takrat je 15-letno deklet-
ce, Metka, sanjarila o svoji pri-
hodnosti. Ponosna je bila na
svojo soimenjakinjo, igralko v

»Vesni«, prvi slovenski filmski uspešnici Po osnovni šoli in
nižji gimnaziji se je bilo treba odločiti: kam?

Metka je sanjarila o filmu, o svilenih baletnih čeveljcih,
želela si je, da bi oblačila Ijudi po modi. Njen smisel za lepoto
in oblikovanje jo je pripeljal v - frizerski salon fnojstra Ivana
Koruna na Trubarjevi cesti.

Od takrat je minilo že skoraj 30 let. Meta, poročena Špolja-
rič, se je po končani šoli zaposlila v salonu »Brivnice in
časalnice« na Titovi cesti 45 za Bežigradom. Tam že skoraj
četrt stoletja marljivo in spretno opravlja svoje delo.

Ko je s svinčnikom v roki skušala narediti bilanco ob srebr-
nem delovnem jubileju, se je pokazalo, da je »obdelala« več
kot sto tisoč strank. Vsi, od prvega do zadnjega, so potem, ko
jim je Metka na koncu postavila ogledalo za tilnik, nasmejani
in zadovoljni pokimali z glavo; to pa pomeni: brez pripomb.

S škarjami in britvijo, z glavnikom, drugimi pripomočki in
preparati, vselej vesela in zgovorna Metka, je istočasno moški
frizer, kozmetik in dermatolog:

»Moje delo je zanimivo. Srečujem se z Ijudmi različnih
starosti in poklicev. V salonu je kot v radijskem studiu: raz-
pravlja se o najnovejših vesteh iz prve, druge... roke«.

- Vaše delo pa je vseeno naporno.
»Delamo stoje, uporabljamo kemikalije, navkljub vsemu pa

imam rada ta poklic in ne bi ga zamenjata za nobenega
drugega,«

- Toda življenje le ni samo delo.
»Seveda. Moj drugi svet je - gospodinjstvo«.
Našo sogovornico vsak dan čaka doma kopica opravil. Sin

Marko hodi v osnovno šolo, starejši Mirko, gradbeni tehnik je
že poročen.

»Najbolj sem srečna, pravi Metka, ko pride na obisk sin,
snaha Dragica in vnuka Tomaž in Maja. Takrat je v hiši pravo
veselje. Ko imam kanček prostega časa pa berem. Zdaj »ob-
delujem« roman o Katarini Veliki«


